



Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 66-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 27 августа 2018 года по месту жительства в одном из домов по улице Партизанской в городе Архангельске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни нанес не менее трех ударов клинком ножа в грудь и голову 52-летней сожительнице, после чего несколько раз ударил ее по рукам и ногам твердым тупым предметом. Через непродолжительное время пострадавшая скончалась от полученных травм на месте преступления.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что с начала августа злоупотреблял спиртными напитками. Он плохо помнит происходящее в тот день, но не исключает, что убил сожительницу, так как дома они были одни, и между ними произошел бытовой конфликт из-за курения в квартире.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1272313>